
 
 

ATA Nº. 003/2023 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO 
DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE 
DOURADOS EM 16 DE FEVEREIRO DE 2023.  
 
No dia dezesseis de fevereiro de dois mil e vinte e três, às oito horas, reuniram-
se os membros do Conselho Curador na sala de reunião do Instituto de 
Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados – PreviD, de 
maneira que foi realizada reunião ordinária do Conselho Curador, tendo como 
objetivo discutir as solicitações realizadas pela Diretoria Executiva: Memorando 
n.º 104/2023/PREVID sobre: A) Informe sobre Instituição Financeira Grid 
Investimentos; B) Reajuste da bolsa de estágio; C) Reenquadramento do Porte 
do PreviD pela Secretaria de Previdência e seus impactos sobre a alteração da 
Taxa de Administração do PreviD; D) Entrega da prévia do Cálculo Atuarial do 
ano de 2023; E) Contratação de empresa especializada para fornecimento de 
materiais de limpeza e higienização; F) Aditamento ou nova contratação de 
empresa especializada para acompanhamento de publicações oficiais. E 
solicitações deste Conselho sobre: G) Formação sobre economia pessoal para 
Aposentados H) Relato sobre a participação das Conselheiras Lucia e Karla em 
Congresso.   Estavam presentes os seguintes membros titulares do Conselho 
Curador: José dos Santos da Silva, Antônio Marcos Marques, Elizangela Tiago 
da Maia, Blavett da Rocha Fucks, Lucia de Fatima Silva Bellucci, Luciene 
Machado de Oliveira e Keila Jonair Soares Pieto e os membros suplentes: 
Eugênio Mendes, Edinéia de Arruda Ferreira, Marcia Adriana Fokura, e Marizete 
de Souza Lima Basalia, a secretária do Conselho, Fernanda Aran Colman Batista 
Barros, e também participaram da reunião os Diretores Theodoro Huber Silva, 
Albino João Zanolla e Márcio Fernandes Vilela Rodrigues. Os Conselheiros Hélio 
do Nascimento, Helena Fonseca Pedroso Catellan, Karla Almeida Battaglin, 
Gislaine Aparecida Alves Brito, João Vicente Chencarek e Jucélia Hilária dos 
Santos justificaram ausência. Após constatar quórum, o Presidente em exercício, 
Senhor José dos Santos da Silva deu início a reunião, passando a palavra para 
o Diretor Presidente do Instituto, Senhor Theodoro Huber Silva, o qual 
apresentou aos Conselheiros presentes Nota de Esclarecimentos emitida pela 
Instituição Financeira Grid Investimentos. Em seguida apresentou sobre o 
reajuste da bolsa de estágio, que após análise, os Conselheiros deliberaram pela 
aprovação do reajuste conforme Memorando nº 104/2023/PREVID. 
Seguidamente, ainda com a palavra o Diretor Presidente apresentou para a 
ciência de todos os Conselheiros presentes o reenquadramento do Porte do 
PreviD pela Secretaria de Previdência e seus impactos sobre a alteração da 
Taxa de Administração do PreviD. Que após análise, os Conselheiros 
deliberaram por manter a Taxa de Administração em 2,4%, como já aprovado 
anteriormente. Em seguida, apresentou a prévia do Cálculo Atuarial do ano de 
2023, ficando estabelecido apresentação do cálculo atuarial pelo atuário Thiago 
Silveira para o dia 20 de março de 2023. Em seguida, com a palavra o Diretor 
Administrativo, Senhor Albino João Zanolla apresentou as propostas de 
contratação de empresa especializada para fornecimento de materiais de 
limpeza e higienização e aditamento ou nova contratação de empresa 
especializada para acompanhamento de publicações oficiais, visando atender as 
necessidades do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de 
Dourados/MS – PreviD. Que após análise dos Conselheiros, os mesmos 



 
 

deliberaram pela aprovação das referidas pautas. Em seguida, a Conselheira 
Marizete de Souza Lima Basalia solicitou que a Diretoria Executiva realize 
formação de educação financeira para Aposentados. Sobre o assunto, o Diretor 
Financeiro Márcio Fernandes Vilela Rodrigues explanou sobre projeto em 
andamento do Instituto, onde a Diretoria Executiva realiza formação sobre 
Educação Financeira e Previdenciária nos Setores do Município, o Diretor 
Financeiro se comprometeu de analisar a melhor forma de incluir os 
Aposentados no referido projeto. Em seguida, a Conselheira Lucia de Fatima 
Silva Bellucci apresentou relatório de sua participação em Congresso, relatando 
alguns pontos importantes que foram explanados durante o 10º Congresso 
Brasileiro de Conselheiros de RPPS's em Brasília/DF, que ocorreu nos dias 30 
de novembro, 1 e 2 de dezembro de 2022. Seguidamente, a Conselheira 
Elizangela Tiago da Maia solicitou que seja incluído na pauta da próxima reunião 
a elaboração de Plano de Trabalho deste Conselho. Nada mais havendo a tratar, 
foi encerrada a reunião, tendo eu, Fernanda Aran Colman Batista Barros, 
secretária dos Conselhos, lavrada a presente ata que depois de lida e aprovada, 
vai assinada pelos presentes. 
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